

**Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Φλώρινας:****Συλλυπητήριο μήνυμα για την εκδημία του  
Πρωτοπρεσβύτερου Δημοσθένη Παπαδόπουλου**

**Μ**ε μεγάλη θλίψη πληροφορηθήκαμε την εκδήμια του πατρός Δημοσθένη, ενός σπουδαίου ανθρώπου και ιερέα, που σκέπασε με τη φροντίδα του χιλιάδες ανθρώπους κατά τη διάρκεια της ζωής του, προσυποσυνείσταντας τη χριστιανική αγάπη. Η συντριβίνα μαζί του ήταν πάντα χαρά για εμάς, ενώ η απώλειά του είναι απώλεια για ολόκληρο τον τόπο μας.

Το Περιφερειακό Τμήμα Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού εκκρίθηκε το θερμό του συλλυπητήριο προς την πρωτόπρεβη, το παιδί και τα εγγόνα του αγαπού και τονόδο λειτουργού της Εκκλησίας και δηλώνει ότι θα σταθεί αρωγός όπου χρειαστεί, στην προσπάθεια συνέχισης του πολύ σημαντικού φιλοanthρωπικού έργου που κληροδότησε.

Εκ μέρους του ΔΣ και της Προϊσταμένης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Άννα Μασφίτη, Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας

**ΑΡ.ΣΥ.: Όχι στη δημιουργία ΕΟΖ στη Δυτική Μακεδονία**

**Έ**νας από τους βασικούς στόχους των Μνημονίων ήταν η μετατροπή της Ελλάδας σε μια μεγάλη Ειδική Οικονομική Ζώνη, όπου το Κεφάλαιο θα κερδίζει εξασφαλισμένο από φόρους, εργασιακά δικαιώματα, περιβαλλοντικούς κανόνες κι ο, τι άλλο μπορεί να βάλει φραγμό στην άδολητη κερδοφορία του.

Από τότε συμπληρώνουμε δεκαετία, με τους εκατοντάδες Μνημονιακούς νόμους να έχουν "στρώσει το χαλί" σε κάθε διακοσμημένη Νοσηλευτική ιδιοκτησία.

Όμως αν και η νοσηλευσία υπάρχει, δεν αρκεί αν δεν βρεθούν πρόθυμοι αρετοί όπως το Μνημονιακό πολιτικό προσωπικό του α' και β' βαθμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Δυτική Μακεδονία.

Αντί λοιπόν να δώσουν αγώνες μαζί με τον Λαό της ΠΔΜ όλη αυτή τη δεκαετία, για να αποτραπεί η επερχόμενη καταστροφή, προτίμησαν να διαολοούν την Νοσηλευτική/Πρωτοπρεσβυτερική ιδιοκτησία και καταστραμμένες ζωές.

Στο πλαίσιο αυτό κινήθηκε για άλλη μια φορά ο δήμαρχος Άργους Ορεστικού, στέλνοντας επιστολή στον Περιφερειακό Δ. Μακεδονίας ζητώντας δημιουργία Ε.Ο.Ζ στην Βι.Πε Άργους Ορεστικού. Και μπορεί οι προϋποθέσεις που θέτει στο τέλος της επιστολής να ακυρώνουν ουσιαστικά την αίτηση, καθώς ακόμη κι αυτά τα κλάσματα που ζητά θα προκαλούσαν γέλιο σε κάθε επίδοχο "επένδυτή", όμως η

αρχή έχει γίνει. Καλούμε ολόκληρο τον Λαό της Δ.Μακεδονίας να επιστρέψει ως απορρόκτη κάθε τέτοια προσπάθεια σε αυτούς που ενώ δεν κάνουν καμία προσπάθεια να σταματήσουν την καταστροφή του τόπου μας ανοίγουν τον ασκό του Αούλου.

Κοζόν 23/12/2020  
Το Γραφείο Τύπου της «Αριστερής Συμπόρευσης για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ στη Δυτική Μακεδονία»

**Λογοκρισία και Φίμωση**

**Έ**να νέο πλήγμα δέχονται οι εκδότες των περιφερειακών εφημερίδων από εκείνους που επιθυμούν να τους κλείσουν για να τους φέρνουν επιβέβηλα τους επίπλεον φορολογικές υποχρεώσεις. Γιατί για να παραμείνουν αναγκαίες μόνο εκείνες οι μεγάλες εφημερίδες που μπορούν να ελεγχθούν, με το αζημίωτο φυσικά. Αν δεν είναι αυτό φίμωση της αλήθειας, τι είναι;

Οι εκδότες των περιφερειακών εφημερίδων, όπως είναι λογικό, απειλούν την διατήρηση του υποχρεωτικού χαρακτήρα δημοσίευσης των κρατικών καταχωρήσεων και μετά το 2021, ως τεκμήριο διαφάνειας και ενημέρωσης της αγοράς και της κοινωνίας. Έχει τονιστεί ήδη στους κυβερνητικούς, μετά από συνάντηση της αντιπροσωπείας Ενώσεων Επαρειακού Τύπου στις 16-10-2019 με τον Υφυπουργό παρά τον πρωθυπουργό και Κυβερνητικό εκπρόσωπο κ. Στέλιο Πάτα πως αν καταργηθεί αυτή η υποχρεωτικότητα των δημοσιεύσεων, το μεγαλύτερο ποσοστό των άνω των 240 εβδομαδιαίων και ημερησίων εφημερίδων θα κλείσουν. Με άλλα λόγια, αυτό συνεπάγεται το κλείσιμο περιφερειακών εφημερίδων και τον πλουτισμό των μεγάλων ελεγκτικών. Οι δημοσιοεπιστές αυτές αποστέλλουν το κύριο έσοδο τους.

Ο κύριος Γεωργιάδης διαβεβαίωσε πως θα δοθεί μια παράταση, κάτι που βέβαια σημαίνει πως θα καταργηθούν γιατί είναι μημονιακή υποχρέωση. Η παράταση αυτή είναι ένα έτος, κάτι που παρουσιάζεται και ως δώρο προς τον περιφερειακό τύπο στα πλαίσια στήριξης του κορωνοϊού.

Τι θα συνέβαινε όμως αν δεν ήμοσαν στην εποχή της πανδημίας; Η παράταση δεν θα συζητούνταν καν. Η κατάργηση λοιπόν, είναι προγραμματισμένη για το τέλος του 2021 και οι 240 εφημερίδες δεν θα έχουν την δυνατότητα να κάνουν τον απαραίτητο σχεδιασμό πέραν του ενός έτους.

Πέρα από αυτή την οιακή κατάσταση, έχει επιβληθεί και ένα χαρτόκι στον περιφερειακό τύπο. Το γνωστό πλέον 2% επί του τζίρου υπέρ ΕΣΔΕΑΠ, επειδή ο περιφερειακός τύπος είναι ένας πλούσιος κλάδος σε κάποιον άλλο κόσμο.

Όταν ξεκίνησαν οι αντιδράσεις, έπεσαν όλοι να πουν πόσο δίκιο έχουν οι συγκεκριμένες επιχειρήσεις. Όλα όμως έμειναν στα λόγια. Νο σημειωθεί πως ο περιφερειακός τύπος δεν είχε ποτέ καμία σχέση με τον ΕΣΔΕΑΠ, ποτέλα αυτό οι απώλειες εκατομμυρίων έπρεπε να καλυφθούν από το υστέρημα αυτών των εκδότων.

Όσοι εργάζονται στον επαρειακό τύπο, πρέπει πλέον να ασφαλιστούν στον ΕΣΔΕΑΠ και οι επιχειρήσεις είναι υποχρεωμένες να καταβάσουν το 2% του τζίρου τους χωρίς να λαμβάνουν τίποτα πίσω.

Ακόμη χειρότερα, η διοίκηση του ΕΣΔΕΑΠ αρνείται να προσφέρει κάποια παροχή σε όσους εργαζομένους είναι μερικούς ασφαλισμένοι με την αιτιολογία ότι δεν το επιτρέπει το καταστατικό τους. Βέβαια, ζητούν τα ασφαλιστήρια και δεν δέχονται να ασφαλιστούν επιχειρήσεις που ασφαλισούν λιγότερους από πέντε εργαζομένους πλήρως απασχολητές.

Πόσο πλήγματο για να δεχθεί ο περιφερειακός τύπος από κυβερνητικούς που επιθυμούν την φίμωση της αλήθειας;

Χωρίς καμία στήριξη, παρά το λεγόμενο 26% που υποστηρίζεται πως πήρε ο περιφερειακός τύπος από το δημοκρατικό πρόγραμμα "Μένουμε Σπίτι", υπάρχουν μαρτυρίες πως το ποσοστό είναι πολύ μικρότερο.

Τι θα γίνει λοιπόν με αυτή την κατάσταση; Ποιο θα είναι το αντίκτυπο στην κοινωνία αν κλείσουν οι φορείς της αλήθειας; Τι σκοπό και τους στόχους ποιων θα εξυπηρετήσει αυτή η κατάσταση; Ο περιφερειακός τύπος είναι αυτός που με τη μορφή έντυπων εφημερίδων προβάλλει την αλήθεια.

Εκλήθησαν να μας φέρνουν με την μάσκα και στο τέλος θα μας αφαιρέσουν το δικαιώμα μας στην ελευθερία. Τι μπορούμε να κάνουμε εμείς ως μέλη της κοινωνίας για αυτή την κατάσταση; Να σταθούμε κοντά στις επαρειακές εφημερίδες και να τις στηρίξουμε με όποιο τρόπο μπορούμε. Μια μικρή για εμάς κίνηση μπορεί για τον περιφερειακό τύπο να σημαίνει πολλά. Η στήριξη της αλήθειας και της ελευθερίας είναι ζωτικής σημασίας που θα μας βοηθήσει να αντισταθούμε σε όλα τα σχέδια εξόντωσης που έχουν καταστρώσει εις βάρος του Ελληνικού Λαού.



**Γράφει η  
Ιωάννα Λαζάρου  
Συγγραφέας:  
Πρόεδρος Κινήματος  
Ελλήνων Θυγομένων**

**ΚΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ MD. PhD****Μαιευτήρας Γυναικολόγος****Ειδικός Αναπαραγωγής Ιατρικής****Κτίριο G & G, 2ος όροφος****Περικλέους - Συνοικισμός Δροσιά 153****T.K. 57001 - Θέρμη, Θεσσαλονίκη****Τηλέφωνο 2313.088.021****email : mimikyrou@yahoo.gr**